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Moduli fotovoltaici | Dati tecnici ‘-’
Conergy PowerPlus 190P-230P CONERGY

Conergy Conergy Conergy Conergy Conergy
PowerPlus 190P PowerPlus 200P PowerPlus 210P PowerPlus 220P PowerPlus 230P
Potenza max. (Pyax)
secondo STC! 190 Wp 200 Wp 210 Wp 220 Wp 230 Wp
Tolleranza della potenza +3 % +3 % +3 % +3 % +3 %
Rendimento del modulo 11,67 % 12,29 % 12,9% 13,51 % 14,13 %
Tensione MPP (Vypp) 28,2V 28,6 V 29,1V 29,58V 30,0V
Corrente MPP (Iypp) 6,72 A 7,01 A 7,24 A 74T A 7,67 A
Tensione a vuoto (Vo) 36,0V 36,2V 36,4V 36,6 V 36,8V
Corrente di cortocircuito (Isg) 7,66 A 7,86 A 793 A 8,0A 8,08 A
Coefficiente di
temperatura (Pypp) —0,45 %/°C —0,45 %/°C -0,45 %/°C —0,45 %/°C -0,45 %/°C
Coefficiente di
temperatura (Vo) —0,127 V/°C -0,127 V/°C -0,127 V/°C -0,130 V/°C -0,130 V/°C
Coefficiente di
temperatura (Vo) -0,35 %/°C -0,35 %/°C -0,35 %/°C -0,35 %/°C -0,35 %/°C
Coefficiente di
temperatura (Isc) 2,1 mA/°C 2,1 mA/°C 2,1 mA/°C 2,1 mA/°C 2,1 mA/°C
Coefficiente di
temperatura (Isc) 0,029 %/°C 0,028 %/°C 0,027 %/°C 0,026 %/°C 0,026 %/°C
Tensione massima
di sistema 1.000 V 1.000V 1.000 V 1.000V 1.000 V
Celle policristalline 60 60 60 60 60
Dimensioni delle celle 156 x 156 mm 156 x 156 mm 156 x 156 mm 156 x 156 mm 156 x 156 mm
Spessore del vetro 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm
Lunghezza del cavo 2 x 1.000 mm 2 x 1.000 mm 2 x 1.000 mm 2 x 1.000 mm 2 x 1.000 mm
Cassetta di giunzione Huber+Suhner Huber+Suhner Huber+Suhner Huber+Suhner Huber+Suhner
Dimensioni del modulo
(Lungh. x largh. x alt.) 1.651 x 986 x 46 mm  1.651 x 986 x 46 mm  1.651 x 986 x 46 mm  1.651 x 986 x 46 mm  1.651 x 986 x 46 mm
Peso del modulo 26 kg 26 kg 26 kg 26 kg 26 kg
Certificazione IEC 61215 Ed. 2, IEC 61730
Garanzia sul prodotto? 5 anni 5 anni 5 anni 5 anni 5 anni
Garanzia sulla
potenza su Py? 12/90 anni/% 12/90 anni/% 12/90 anni/% 12/90 anni/% 12/90 anni/%
Garanzia sulla
potenza su Py? 25/80 anni/% 25/80 anni/% 25/80 anni/% 25/80 anni/% 25/80 anni/%

Rivenditore

1 Condizioni di test standard, definite come segue: potenza radiante di 1.000 W/m2 con una densita
spettrale di AM 1,5 (ASTM E892), temperatura delle celle paria 25 °C.

2 |n conformita con le attuali condizioni di garanzia Conergy.

Per ulteriori informazioni: www.conergy.it
Con riserva di modifiche tecniche
2007 © Conergy
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Conergy E series

Moduli fotovoltaici Conergy E

| moduli della serie E di Conergy, sono costituiti da celle policri-
stalline ad alta efficienza (superiore al 15,4 %) con bassissime tol-
leranze sulla potenza nominale (+ 3 %). Le elevate potenze (210,
215, 220, 225 Wp) disponibili permettono, nei grandi impianti, di
ridurre le strutture di fissaggio.

Largo spettro di applicazioni
Impianti fotovoltaici connessiinrete tra1 e 1.000 kWp
Grandi impianti FV e prigretti speciali

Lunga durata dei moduli
Celle incapsulate in EVA (etilene vinilacetato)
Vetro solare di sicurezza solare sul lato anteriore
Pellicola resistente alle intemperie e a tenuta d'acqua sul lato
posteriore

Telaio stabile
Completamente circondati da telaio in alluminio
Telaio avvitato sui lati frontali

Montaggio semplice
Connettore Multi-Contact di serie

Pregiata qualita di fabricazione
Ispezione dei moduli ottica, meccanica ed elettrica durante
e dopo la produzione
Qualita del prodotto inalterabile al massimo livello grazie a una
linea di produzione automatizzata

cOonNeRnaGY
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Conergy E series CONERGY
E 210P E 215P E 220P E 225P

Max. potenza (Pyayx) in base a STC? 210 Wp 215 Wp 220 Wp 225 Wp

Tolleranza di potenza +/-3 % +/-3 % +/-3 % +/-3 %

Grado di efficienza modulo 12,7 % 13 % 13,3 % 13,6 %

Tensione MPP (Vypp) 28,17V 28,27V 28,33V 28,57 V

Corrente di picco (Iypp) 7,46 A 7,59 A 7,71 A 7,88 A

Tensione di circuito aperto (Voc) 36,26 V 36,37 V 36,51V 36,65V

Corrente di corto circuito (lsc) 8,11 A 8,21 A 8,32 A 8,46 A

Coefficiente termico (Pypp) —-0,43 %/°C

Coefficiente termico (Vo) -104 mV/°C

Coefficiente termico (Vo) —-0,29 %/°C

Coefficiente termico (lsc) 4 mA/°C

Tensione massima di sistema 1.000V

Celle 60 policristalline

Dimensioni cella 156 x 156 mm

Dimensione modulo (lung. x largh. x alt.) 1.665 x 991 x 43 mm

Peso 22 kg

1 Condizioni di test standard, definite come segue: Irraggiamento di 1.000 W/m2 (max. irraggiamento
solare) con una densita spettrale di AM 1,5 (ASTM E892). Temperatura celle di 25 °C.

Per ulteriori informazioni: www.conergy.com
Con riserva di modifiche
2007 © Conergy AG

Per I'acquisto contattare:
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Conergy IPG 2000-5000 (vision)

I nuovi inverter monofase Conergy IPG stabiliscono nuovi
criteri tra gli inverter di alimentazione monofase. Sono il
risultato della pluriennale esperienza e della competenza
tecnica Conergy nello sviluppo e produzione di inverter
solari e soddisfano gli standard piu elevati in termini di
potenza, funzionalita e design.

Inverter Conergy IPG

Gli inverter della serie Conergy IPG sono disponibili nelle classi
di potenza 2000, 3000, 4000 e 5000 Watt e sono ideali in impia-
nti ad energia fotovoltaica a bassa e media potenza.

Inverter Conergy IPG “vision” con display a sfioramento

Gli inverter Conergy IPG vision vengono di norma equipaggiati
con un display touch screen ad alta risoluzione. Lo sfioramento
consente di visualizzare chiaramente tutte le informazioni impor-
tanti dell’inverter e del generatore solare. In tal modo € possibile
conoscere comodamente e in qualunque momento le precise
condizioni di funzionamento dell’impianto. Un display consente
di leggere fino a 6 inverter IPG.

Massima efficienza

Con un rendimento massimo del 96,7 % ed un grado di effi-
cienza europeo del 96 %, gli inverter della serie Conergy IPG
forniscono con la massima efficienza corrente alternata nella
rete elettrica pubblica grazie alla loro moderna tecnologia senza
trasformatori. Inoltre grazie al Maximum Power Point Tracking
preciso e rapido la potenza viene ottimizzata.

Balanced Mode Technology -

maggiore sicurezza e collegamento del modulo protetto

Il sistema di collegamento brevettato Conergy Balanced Mode
Technology (BMT) riduce le correnti di disposizione portandole
al di sotto dei valori limite previsti nella tecnica di installazione
domestica. In tal modo si ottengono le caratteristiche di protezi-
one degli inverter a trasformatore, che consentono di collegare
persino numerosi moduli sottili. La sicurezza di funzionamen-
to dell’impianto FV viene aumentata perché evita un eventuale
scatto dell’interruttore automatico per correnti di dispersione.
E tutto cio senza dover scendere a compromessi di rendimento,
comunque massimizzato grazie alla conversione senza trasfor-

Amw
|

Wi
CONERGY

Liberta di dimensionamento del generatore solare

Un ampio range di tensione di ingresso (C¢,=220-800 V) di tutti
gli inverter monofase Conergy IPG (consente un’ampia liberta
di scelta nella connessione dei moduli FV. Lelevata tensione di
ingresso consente di ottenere massime lunghezze delle fasi a
fronte di una connessione dei moduli FV rapida ed economica.

Condizioni di montaggio favorevoli

Lo inverter Conergy IPG puo essere montato rapidamente a muro
da un sola persona grazie all’apposito supporto in dotazione. Le
spine e le linee di allacciamento preconfezionate consentono
di collegare con facilita il generatore solare tramite due spine
di allacciamento MC4, grazie alle quali € possibile collegare a
norma due fasi. All'occorenza tramite una spina di derivazione &
possibile accoppiare ulteriori fasi.

Adatto a qualsiasi ambiente

Il tipo di protezione IP 65 e il range di temperatura ambiente
(10 a +60 °C) consentono di installarlo pressoché in qualunque
ambiente. Grazie al suo gradevole design e al funzionamento
silenzioso (raffreddamento senza ventilatore) lo inverter Conergy
IPG puo essere installato anche in zone giorno.

matori.
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Conergy IPG 2000-5000 (vision)

Dati d’ingresso

Potenza CC ric. (Pgcmay)

Corrente d’ingresso max (lgcmay)
Range di tensione max CC

Tensione MPP max. (Uyppmax)
Protezione da inversione della polarita
Collegamento CC

Numero stringhe max
Comportamento con sovraccarico CC
Temperatura ambiente
Raffreddamento

Dati di partenza
Potenza CA max (Pgamas)
Potenza nom. CA (Pganom)
Fattore di distorsione
Tensione di rete (Ug,)
Frequenza (f;,)

Grado di rendimento
Grado di rendimento max
Grado di rendimento europeo

Dispositivi di protezione
Tipo di protezione

Monitoraggio dispersione a terra
Materiale alloggiamento
Protezione da sovratensioni CC

Dati generali

Spie LED

Touch Display

Comunicazione

Livello di rumore

Consumo proprio

Dimensione meccanica (L x L x P)
Peso

Conergy IPG 2000

Conergy IPG 3000

2.000W 3.000wW
10,2 A 10,2 A
200-800V 200-800V
700V 700V

Diodi di cortocircuito lato CC

Spina MC IV Spina MC IV
2 2

Conergy IPG 4000

4.000 W
15,2 A
220-800 V
700V

Spina MC IV
2

Modifica del punto di lavoro sulla curva caratteristica del generatore solare
—10 fino a +40 °C/ fino a +60 °C con derating

Convezione

2.000 W
1.800 W
<3%
196-253 Vg,
47,5-50,2 Hz

96 %
93,6 %

IP 65

Si

Alluminio

Varistori e scaricatori

Si

Convezione

2.800 W
2.600 W
<3%
196-253 V;,
47,5-50,2 Hz

96,1 %
94,5 %

IP 65
Si
Alluminio

Si

Solo con tipo Conergy IPG vision?
Bus CAN (USB via adattore)

<30 dB

<30 dB

0,28 W (con collegamento notturno)

377 x 620 x 226 mm
23 kg

377 x 620 x 226 mm

24 kg

111 display consente di richiamare una serie di dati dell'impianto. In tal modo & possibile intervenire

facilmente sul rendimento.

Per ulteriori informazioni: www. conergy.com

Con riserva di modifiche tecniche
2007 © Conergy

Per I'acquisto

Convezione

3.800 W
3.400 W
<3%
196-253 V¢,
47,5-50,2 Hz

96,5 %
95 %

IP 65
Si
Alluminio

Si

<30 dB

377 x 620 x 226 mm
27 kg

conenaGy

Conergy IPG 5000

5.000 W
16,2 A
220-800 V
700V

Spina MC IV
2

Convezione

5.000 W
4.600 W
<3%
196-253 Vg,
47,5-50,2 Hz

96,7 %
96 %

IP 65
Si
Alluminio

Si

<30 dB

377 x 620 x 226 mm
28 kg



Sistemi di fissaggio per il fotovoltaico | Dati tecnici

SunTop Il

SunTop lll & stato sviluppato come sistema universale per il
montaggio di sistemi fotovoltaici su tetti inclinati. Grazie
all’impiego delle guide di base in alluminio brevettate, delle

Flessibilita senza limiti

Con SunTop Il si possono installare senza problemi moduli foto-
voltaici con telaio, su tetti in pendenza di edifici di vecchia e
nuova costruzione con qualsiasi tipo' di copertura.

Evidente risparmio nei costi

I SunTop Il & caratterizzato da un elevato grado di premontag-
gio. Grazie alla nuova tecnologia delle connessioni Quickstone i
tempi di montaggio diventano brevissimi e I’attrezzatura per il
montaggio, necessaria sul tetto, si riduce ad una brugola. Le
istruzioni dettagliate inoltre, consentono un’installazione senza
intoppi.

Precisione millimetrica senza tagli

Grazie all’impiego della tecnologia delle connessioni telescopiche,
il dimensionamento dell’impianto & preciso al millimetro senza
bisogno di tagli.

Compatibile con un’ampia gamma di moduli
Possono essere impiegati quasi tutti i tipi di moduli con telaio dei
diversi produttori.

" Il sistema SunTop Il € applicabile praticamente su tutte le coperture tradizionali. Per
informazioni pit dettagliate mettetevi in contatto con noi prima di passare alla pro-
gettazione.

CcCONeERGY

connessioni Quickstone e telescopiche Conergy, I'adatta-
mento tramite taglio non & piu necessario ed il montaggio
diventa estremamente veloce.

Moduli con telaio

>

Orizzontale

Montaggio sul tetto

Verticale

e

1-1V
Zona di carico neve

\

Tegola fiamminga

Tegola piatta Ardesia

L

Scandole bituminose

/

Eternet ondulato

10

ANNI

Garanzia sul

materiale j

Straordinaria adattabilita

Per mezzo della regolabilita in altezza delle guide di base
Conergy, la posa dei moduli solari dell'impianto fotovoltaico &
uniforme anche in superfici non livellate.

Grande sicurezza

I SunTop Il dispone su richiesta® di un modulo statico, collauda-
bile, e soddisfa in tal modo un requisito necessario per la richiesta
di una concessione edilizia. La portata del sistema & conforme
alle normative vigenti DIN 1055, UNI 1991 ed é stato progettato
per essere utilizzato in tutte le aree particolarmente esposte a
fenomeni atmosferici (vento ed intemperie) e sismici.

Massima durata

Tutti i componenti sono costruiti in alluminio ed acciaio inox.
L’elevata resistenza alla corrosione garantisce una lunga durata
ed offre la possibilita di un riutilizzo completo.

Inalterabilita garantita
Conergy garantisce 10 anni l'inalterabilita dei materiali impiegati.

2 Con sovrapprezzo (si prega d’indicare all’ordine).
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SunTop Il

Panoramica:

Modulo FV con telaio
Supporto del modulo

Guida di base Conergy

Gancio sul tetto

Supporto finale del modulo

Terminale telescopico
Connessione

Tecnologia di connessione

CcCONeERGY

Tecnologia Quickstone

Dati tecnici SunTop Ili:

Luogo d’impiego
Copertura tetto

Inclinazione tetto
Altezza edificio

Carico neve

Moduli FV

Disposizione modulo
Orientamento modulo
Grandezza campo modulo
Posizione campo modulo
Eventuale compensazione
altezza

Distanza ganci sul tetto

Norme

Tetto inclinato

Adatto a qualsiasi copertura di tetto
(ulteriori informazioni su richiesta)
Fino a 60 gradi

Finoa20m

Fino alla zona di carico neve IV ?
Con telaio

In file o colonne ®

Verticale, Orizzontale

A scelta*

A scelta

Finoa 38 mm

Fino a 2500 mm?, a seconda dell’
ubicazione, altezza edifico, mezzo
di fissaggio e modulo impiegato
In conformita a DIN 1055 e UNI
1991, su richiesta modulo statico
collaudabile ®

Per ulteriori informazioni chiamate il seguente: www.conergy.com

Con riserva di modifiche tecniche

2005 © Conergy AG

Terminale telescopico

Profili di appoggio
Ganci sul tetto, parti
piccole

Colore

Antifulmine
Garanzia

Alluminio estruso (AIMgSi 0,5)
Acciaio inox (V2A)

Naturale
Opzionale, possibile con sovrapprezzo
10 anni sull’inalterabilita dei materiali

' Si applica con coperture con tegole in calcestruzzo e in mattone. Per coperture
con eternet ondulato o simili di grande superficie su tetti con un’inclinazione
superiore a 15° si prega di contattarci prima della progettazione.

2 Attenzione alle sollecitazioni del vento superiori in caso d’installazioni in punti mar-
ginali o angolari del tetto. In suddetti punti si consiglia d’impiegare un numero
maggiore ganci. Per informazioni piu dettagliate contattateci prima della progetta-

zione.

? Aseconda dell’orientamento della guida di base.
* In considerazione delle dilatazioni termiche e delle conseguenti tensioni che si
generano all’interno delle guide consigliamo una lunghezza massima di 10 m per

ogni campo di moduli.

5 Con sovrapprezzo (si prega d’indicare all’ordine).

Acquistabile presso
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Conergy SunReader

Il sistema Conergy SunReader consente di monitorare in
modo comodo e sicuro impianti FV con inverter monofase
della serie Conergy IPG. | problemi che comportano la ridu-
zione della resa vengono automaticamente riconosciuti e
segnalati via SMS, e-mail e/o fax, in modo tale che possano
essere subito adottate delle contromisure.

Conergy SunReader e alimentatore

Il sistema completo Conergy SunReader € un sistema completo
perfettamente regolato che si basa sui seguenti elementi:

| Unita di monitoraggio Conergy SunReader

| Alimentatore

| Sensore di irraggiamento e di temperatura

| Portale Internet www.sunreader.de

conencd
Gonergy sens®"

Sensore di irraggiamento e di temperatura

Rilevamento esatto e controllo delle prestazioni

Il sistema Conergy SunReader System sostituisce il controllo
personale costante dell'impianto FV. Con I'ausilio del sensore di
irraggiamento e della temperatura, Conergy SunReader calcola
la resa nominale dell’impianto e la confronta con I'informazione
di resa effettiva dell’inverter IPG. In caso di scostamenti, si attiva
un allarme per SMS, e-mail e/o fax. Oltre che al gestore dell’im-
pianto, questa segnalazione pud essere inviata anche ad altre
persone, per es. a tecnici di servizio. | valori di soglia sono libe-
ramente impostabili dall’'utente. In tal modo I'efficienza dell’im-
pianto viene sempre determinata e monitorata con estrema pre-
cisione.

CcOnNeRnGY

Monitoraggio individuale e bus di comunicazione innovativo
Il SunReader ¢ il primo sistema di monitoraggio di impianti FV
basato sull'affidabile CAN Bus per la comunicazione dei dati.
Questo bus di comunicazione, utilizzato principalmente nel set-
tore automobilistico, consente un’interazione sicura tra tutta
una serie di componenti del sistema e gli inverter. Un solo
Conergy SunReader permette quindi di leggere fino a 20 singoli
inverter IPG Conergy. Gli inverter ed altri componenti vengono
riconosciuti via plug-and-play e sono subito pronti per I'utilizzo.
Conergy SunReader pud essere aggiornato online e consente
anche I'update in linea degli inverter IPG Conergy.

Monitoraggio dell’impianto in Internet

Conergy SunReader memorizza i dati dell'impianto e li trasmette
periodicamente al portale Internet. Per la trasmissione sono
disponibili le tipologie di modem analogico e GSM come pure
Ethernet. Nel portale Internet tutti i dati trasmessi vengono
archiviati e sono sempre consultabili dal gestore dell’impianto
all’indirizzo www.sunreader.de. Oltre ad una rappresentazione
chiara di tutti i dati rilevanti per I'impianto, c’e la possibilita di ana-
lizzare graficamente i dati storici e di esportarli per ulteriori ela-
borazioni. Il portale Internet consente inoltre una comoda para-
metrizzazione del sistema Conergy SunReader (valori di soglia,
lista destinatari del messaggio di allarme, ecc.).

Per maggiori informazioni e un accesso di prova, andare alla
pagina: www.sunreader.de

o chiamare +49 180 5 553955*

*14 cent/min dalla rete di telefonia fissa tedesca.
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Conergy SunReader

Tensione di esercizio
Assorbimento di potenza
Ingressi

Comunicazione

Elementi di visualizzazione
Memoria dati

Tipo di protezione
Temperatura ambiente
Montaggio

Dimensioni meccaniche (L x A x P)

12-24 Ve
3W (7 W GSM)

2 ingressi analogici per sensore di temperatura e sensore di irradiazione

Ingresso ad impulsi SO secondo DIN 43864 per contatori di energia
Modem dati (analogico/GSM/Ethernet), attacco bus dati (esterno) per collegamento di inverter,

interfaccia CANopen per ampliamento del sistema, interfaccia RS-232

4 indicatori LED per condizioni di stato e di funzionamento

Capacita di memoria variabile attraverso I'utilizzo del supporto SD-Flash

IP 20

da —20 a +60 °C
Montaggio su guida DIN
45 x99 x 114,5 mm

Sensore di irraggiamento e di temperatura
da —40 a +100 °C, tolleranza + 2k a 25 °C
0-1.400 W/m2, tolleranza + 3 %, sensibilita spettrale 400-1.100 nm

Intervallo di misura temperatura
Intervallo di misura irraggiamento
Dimensioni meccaniche! (L x A x P)

40 x 95 x 110 mm

Contatore di energia/contatore a collegamento indiretto
Non necessario sugli inverter monofase della serie IPG Conergy
3 x 230/400 Vac, max. 63 A (5 A)2

Avvertenza generale
Alimentazione di corrente

Assorbimento di energia circuito di corrente
Assorbimento di energia circuito di tensione
Intervallo corrente limite, esercizio

Frequenza operativa
Frequenza degli impulsi
Tipo di protezione

Dimensioni meccaniche (L x A x P)

Alimentatore
Tensione d’ingresso rete
Potenza

Tensione di uscita

Tipo di protezione

Dimensioni meccaniche (L x A x P)

1 Senza pezzi annessi.

<0,5VA

<1,6VA

5-63 A, (1-5 A)2
50 Hz

1.000 impulsi/kWh
IP 51

125 x 96 x 66 mm

100-240 V¢, 50/60 Hz
7W

12V

IP 20

45 x99 x 114,5 mm

2 | valori si riferiscono ad un contatore a collegamento indiretto. Questo viene fornito se almeno una fase
€ caricata con piu di 60 A (come & convenzione in impianti di dimensioni superiori a circa 50 kWp).

Per ulteriori informazioni: www. conergy.com

Con riserva di modifiche
2007 ©

Conergy

Per I'acquisto contattare:

CcOnNeRnaGY
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Conergy FNK 3-800-25™ CONERGY

In caso di guasto o per eseguire lavori di manu-
tenzione, I'inverter deve essere sconnesso dal
generatore FV. A tal fine si utilizza un sezionatore
DC. In base alla norma IEC 60364-7-712 , “fra il
generatore FV e [linverter” deve esserci un
“interruttore  sotto carico accessibile”. I
sezionatore Conergy FNK 3-800-25™ supera i
requisiti della norma e pertanto garantisce un
elevato grado di sicurezza.

Il sezionatore Conergy FNK 3-800-25™ ¢& stato
progettato appositamente per I'impiego con gli
inverter Multi-String: grazie all’alta tensione fino
a 800 VDC e alla corrente consentita di 25 A per
stringa, questo sezionatore per inverter pud
essere utilizzato con fino a tre entrate differenti,
che funzionano indipendentemente. Il peso
ridotto, le alette di fissaggio in dotazione e la
flessibilita nell’introduzione della linea, consen-
tono un montaggio rapido e confortevole. I
livello di protezione elevato IP 65 permette
anche l'installazione all’aperto.

Dati tecnici Conergy FNK 3-800-25™

Max. tensione d’ingresso 800 VDC (a -20 °C) Classe di protezione I

Max. corrente per stringa 25A Temperatura ambiente consentita da 20 a 80 °C
Numero di stringhe possibile 3 Dimensioni (L x A x P) 255 x 180 x 180 mm
Esecuzione interruttore 6 poli, interruttore rotante a 4 posizioni Profondita con manopola di regolazione 205 mm
Morsetti d’ingresso e d’uscita ~ 4-6 mm? Peso 1,6 kg

Tipo di protezione IP 65

Acquistabile presso:

—

Per ulteriori informazioni: Tel. +49 180 5 55 39 55 (12 ct/min) j
Con riserva di modifiche tecniche
2006 © Conergy AG




Conergy H+S 4 mm? adapter kit
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The Conergy H+S 4 mm? adapter kit is
designed to connect the module plug to
the string lines (1 x 4 mm?) of the
photovoltaic generator.

12 mm

Crimp sleeve

The interface is made water- and UV-
resistant with shrink tubing.

Shrink tubing

4 mm? trunk line

# Scope of supply

1 Adapter line (I = 50 cm, RADOX so-
lar cable 1 x 4 mm?) with preas-
sembled H+S plug (24500094)

1 Adapter line (I = 50 cm, RADOX so-
lar cable 1 x 4 mm?) with preas-
sembled H+S socket (24500095)

2 Butt connector (4 mm?)

2 Shrink tubing, type SK3
(I = 10 cm), water-repellent,
UV-resistant, with hot-melt adhe-
sive

Tools required:

| Insulation-stripping pliers

| Crimping tool

| Heat gun

A Risk of fatal injury due to high

voltage!

There may be very high voltage
X in all string lines in the module
array.

Make sure that the H+S plug in the
adapter kit is not connected to the H+S
plug on the module and that the string
line is not yet connected.

%l | Adapter line

Fitting the adapter kit

d/b

. Slide the shrink tubing on to the
adapter line up to the plug.

2. Slide the butt connector onto the

stripped end of the adapter line and
press in position with a suitable crimp-
ing tool.

3. Strip the insulation from 12 mm of the

string line, insert this into the butt con-
nector and press in position with a suit-
able crimping tool.

4. Check the contact joint for tightness.
5. Slide the shrink tubing over the joint so

that the two ends of the cables are
evenly covered.

6. Heat the shrink tubing with the heat

gun (approx. 135 °C) to gradually shrink
it. The adhesive inside binds the shrink
tubing to the cable sheathing.

7. Allow the shrink tubing to cool and

harden (approx. 2-3 mins).

° Conergy takes no responsibility
1 for the correct execution of the
work.

Subject to errors and technical
modifications without notice.

Brief installation instructions

ltem number: 63-106-014
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ACCESORIOS MULTICONTACT

mco10
Macho + 2m

Terminal Multicontact Macho + 2m cable 4mm?2.
McCo11

Hembra + 2m

Terminal Multicontact Hembra + 2m cable 4mm?2.
MCo012

Macho + 2m + Hembra
Terminal Macho + 2m cable 4mm

2 4 Terminal Hembra. i

Metro adicional

Metro de cable adicional afadido a los 3 articulos
anteriores.

McCo15

Receptor hembra

Terminal hembra Multicontact con conector para soldar
cable (para caja conexiones).

McCo16

Receptor macho

Terminal macho Multicontact con conector para soldar
cable (para caja conexiones).

McCo20

Maquina Crimpar

Maquina para crimpar cable desnudo con parte metalica
de terminal Multicontact.

MCo021

Maquina enfundar

Mdéquina para enfundar cable crimpado con terminal
Multicontact.

MCo025

Terminal Macho

Terminal Macho para crimpar con maquina (para cable e @
de 2 a 4mm?). ' '

MCo026

Terminal Hembra
Terminal Hembra para crimpar con maquina (para @F._ @
?)

cable de 2 a 4mm

1171

Cable Multicontact

Bobina 100m, unipolar, Tx4mm
proteccion contra rayos UVA.

2 cable especial alta ——

26 g www.aet-solar.com
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\J Cavi per energia solare RADOX®

Caratteristiche generali:

cavi provvisti di isolamento con reticolazione ad e-beam e guaina; elevata resistenza a calore, basse temperature, olio, ab-
rasione, 0zono, raggi UV e intemperie; miglioramento del comportamento in caso di incendio, a basso sviluppo di fumo,
privo di alogeni, antifiamma; flessibile, ben spelabile, ingombro ridottissimo, molto resistente alle sollecitazioni meccaniche;
di lunga durata.

Impiego:
appositamente sviluppato per impianti fotovoltaici all'interno e all’esterno di edifici e di apparecchiature in cui possono verifi-
carsi elevate sollecitazioni meccaniche e influssi atmosferici estremi.

Struttura generale dei cavi:

1. Conduttore: conduttore in Cu stagnato, Cl. 5 IEC 60228
2. |solamento: RADOX® 125, colore: nero
3. Guaina: RADOX® 125, colore: (v. tabella)
Dicitura: =0000= m H + S 12xxxxxx-[ zzzzzz] CAVO PER ENERGIA SOLARE . (XZXXapprovazione della tipologia
L a L N.dordine corrente struttiva del TUV Rheinland®)
Tabella:
Sezione Conduttore Cavo \eg Colore H+S
trasversal Struttur Dno Dnom ax om (Pos. 3)
nxmm mm kg/100m N. art.
mm?2
1.5 30}%.26 1.52/1»/0.95/ 4.3?% 1/3./7 3.2 nero 12 558 072
25 * \\%@y.os 5.2% 8.21 4.6 rosso 12529 712
25 * 50 x 0.26 01+ 0.05 52=+0.1 8.21 4.6 blu 12529 713
25 * 50 x 0.26 2.01 = 0.05 \/§/2>¢ 0.15 8.21 4.6 nero 12529714
4.0 * 56 x 0.31 254 = 0.05 /\g\éy 0.15 5.09 6.6 rosso 12 545 801
40 * 56 x 0.31 2.54+ Oﬁ\ 5.8=+0.15 5.09 6.6 blu 12 537 896
4.0 * 56 x 0.31 2.5 :<§>95\ 5.8+0.15 5.09 6.6 nero 12 545 802
6.0 * 81 x 0.31/ (5/3\0 t\l\M 0 6.9 +0.20 3.39 9.2 rosso 12 568182
6.0 * 81 X/Oé{ 3.@;/0\)1?)/ 6.9 +0.20 3.39 9.2 blu 12 568183
6.0 * {;@1L Bﬁ\o//m 0 6.9+ 0.20 3.39 92 | nero 12 552 756
10 7 o%}xso:o.m 8.1=0.15 1.95 14.4 nero 12 537 897
16 11\9\50\4{) 5.30 +0.10 9.5x0.20 1.24 21.0 nero 12 567 377
2/5\ 1§%xh.40 6.60 =+ 0.10 11.1 £ 0.20 0.779 29.6 nero 12 567 378
3 \266x0.40 = 7.80=0.10 12.8 = 0.25 0.565 4.7 nero 12 567 379
5 378 x 0.40 9.30 £ 0.10 15.0 + 0.25 0.393 60.2 nero 12 567 380
>B\ 348 x 0.50 11.40 £ 0.10 17.5+0.30 0.277 80.8 nero 12 567 381
95 444 x 0.50 12.80 £ 0.10 19.3 £ 0.30 0.210 103.1 nero 12 567 382
120 551 x 0.50 14.60 = 0.10 21.8 +0.30 0.164 126.0 nero 12 567 383
150 722 x 0.50 16.80 £ 0.10 24.4 = 0.30 0.132 161.7 nero 12 567 384
** Numero di fili (valore indicativo) x diametro dei singoli fili (valore massimo)
oiala  to21 senza | noso consenso Sarts, Lo copte sen osclses it servise t moifca. HUBER+SUHNER
Wire+Cable Division
I prodotto e progettato per soddisfare le prove e le specifiche indicate nel presente documento CH-8330 Pfaffikon
FIUBER +SUHNER on forsco louna garania sepiora o f0ta in elazions  condizioi i = +41(0)19522211
applicazione aggiuntive e/o modificate. Gli scostamenti devono essere concordati per iscritto. +41 (0)1 952 26 40

www.hubersuhner.com

Ausgabe Freigabe Ersetzt Ausgabe Techn. Datenblatt -
08.04.2005 / 2298 2339 G 11.02.2004 Seite 1/2 561 361 H (lt)




&)

\J Cavi per energia solare RADOX®

Dati tecnici:

Tensione nominale (tensione ditaratura) ......................... 1000..... ... Vcc
oppure ........... 600/1000) ..... Vca
Tensione diprova 50 Hz,1min ......... .. ... ... . it 4000 .......... \
Intervallo ditemperature .............. ... .ol da-40a+120 . °C
Intervallo di temperature (TUV ....... ... da-40a+110 . °C
Temperatura max conduttori con cortocircuito (max 5s) ............. 280 ........... °C
Raggio di curvatura min. per posa fissa ........ D<8mm.. ..... .4xD.cavo
D>8mm. ...... .6xD.cavo

1 cavi soddisfano le seguenti prove antincendio:

Propagazione verticale della famma ingolocavo ...................
Quantita di acidi alogenidrici . . .
Corrosivita dei gas emessi durg
Densita del fumo .........

Approvazioni:
* Approvazione della tipologia
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